
Zprávy ze třídy 5.C: 
4.12.2006 jsme jeli do Národního muzea. Do Prahy jsme se svezli vlakem. V muzeu jsme viděli, jak žili lidé v 
pravěku. Nahlédli jsme i do chýše lovce mamutů. Nezapomněli jsme se podívat i na Věstonickou Venuši. Bylo to 
moc pěkné, výlet se nám líbil. 
Adéla Kalkantová, Domča Havlíčková 

V posledním prosincovém týdnu se konal turnaj ve vybíjené. Zápasy byly napínavé. Všichni hráli jak o život, ale 
fair play. Za naši třídu holky a kluci vybojovali 1. místo. V lednu si zahrajeme s vítězem turnaje šestých tříd. 
Honza Blabolil, Tomáš Machovec, Dára Kvapilová 

V pátek před Vánocemi jsme měli besídku. Připravili jsme si malé pohoštění - ozdobili jsme si chlebíčky, 
jednohubky, nakrájeli ovoce a nachystali další dobroty. Zahráli jsme si společenské hry, zazpívali koledy, 
zatancovali. Holky zahrály divadlo, scénku s telefonem. Pak jsme si rozbalili dárky a měli klid a pohodu. 
Hana Bugajská, Míša Hadarová

Výstava v Regionálním muzeu
Žáci 1. – 7. ročníků, kteří navštěvují kroužek „Výtvarná dílna“, se podíleli na vánoční výstavě v Regionálním 
muzeu na Mělníku. Kromě výkresů zhotovili i výrobky z různých materiálů. Už nyní se připravují na velikonoční 
výstavu.

Novinky ze života „trojky školy“

Stále  se  něco  děje  –  ve  světě,  v Evropě, 
v Neratovicích i u nás ve škole. Jsou to události 
malé  i  velké,  podstatné  i  méně  důležité,  ale 
všechny  dohromady  vypovídají  o  duchu  školy. 
Naší  i  Vaší  školy!  Chtěli  bychom  touto  cestou 
poskytnout něco málo z tohoto dění nejen Vám, 
rodičům,  ale  i  všem  přátelům  a  příznivcům 
„trojky“.  Takže  se  budete  moci  dozvědět 
například o testování  devátých ročníků,  kdo na 
podzim vyhrál sběrovou soutěž a kam která třída 
pojede  během roku  na  výlet.  Kdy  zvoní,  nebo 
třeba kdy se uzavírá klasifikace
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Poznáte ji?

Jak často vycházíme?

   ZZ PÁTKYPÁTKY  
VEVE  ŠKOLEŠKOLE !!

Měsíc  je  dost  dlouhá  doba,  abychom nastřádali 
dostatek  události,  o  kterých  Vás  chceme 
informovat. A kdyby se dělo něco důležitého nebo 
aktuálního,  mimořádné  číslo  může  vzniknout 
kdykoliv.

Proč tato forma?
Výhody elektronické pošty není třeba popisovat – to 
za prvé. Nemusíte se o nic starat a novinky máte 
přímo  před  sebou.  A  za  druhé  –  jako  škola  se 
profilujeme také na informatiku a práci s výpočetní 
technikou  (více  na  našich  webových  stránkách) 
Chceme, aby Vašim dětem v této důležité oblasti 
neujel vlak! A tento newsletter  je důkaz, že vlak 
neujíždí ani nám.

Některé body tohoto čísla

http://www.3zsneratovice.cz/ou.htm
mailto:info@3zsneratovice.cz


Betlémská setkání

V  pátek  15.12.2006  třída  2.A  s  p.  uč. 
Brestovanskou navštívila v Praze výstavu  
"Betlémská  setkání  ".Prohlídka 
předvánoční  Prahy i  výstava se nám moc 
líbily, přestože počasí bylo spíš jarní.

Protidrogové motivační představení
1. prosince všichni žáci 2. stupně strávili druhou část vyučování ve Společenském domě, kde zhlédli a také se 
aktivně zúčastnili programu, zaměřeného na prevenci závislostí. Dva hlavní aktéři tohoto pořadu se je poutavou 
formou (osobní  zkušeností,  hudebním doprovodem a vhodně  podávanými  informacemi)  snažili  přesvědčit  o 
škodlivosti jakýchkoliv závislostí, nejen drogových.

Testování 9. ročníků
Žáci v devátém ročníku mají před sebou nelehký úkol – vybrat si vhodnou školu, na které budou pokračovat ve 
vzdělávání a která je připraví na jejich budoucí profesi. Někteří mají své sny a cíle, 
jiní nevědí, kterým směrem se vydat. Mají vůbec „na to“, aby vystudovali střední školu 
a nebo jich je na učební obor škoda? Na některé otázky si musí odpovědět sami, ale 
s něčím jim škola může pomoci.  Už čtvrtým rokem pro naše deváťáky  organizujeme spolu s remonovanou 
vzdělávací společností SCIO testování znalostí a studijních předpokladů. 
Letošních  testů se zúčastnili  všichni!  žáci  (tedy i  ti,  kteří  školu právě nemilují),  což bylo  pro  nás  velkým 
překvapením, ale i důkazem toho, že   v této činnosti budeme pokračovat i v dalších letech.

Školní a třídní časopisy
Nápad vydávat časopis se objevuje celkem často v různých třídách na obou stupních školy. Někdy autorům tato 
činnost vydrží celý školní rok i déle, někdy se objeví jen pár čísel… Je to více než náročná práce.
Třídní časopis 4.C ČTVEREC, který vydává Vojtěch Paukner stojí určitě za pozornost. Je velká škoda, že si ho 
nemohou prohlédnout i žáci dalších tříd. Jistě by se jim také moc líbil.

Na vyšším stupni se této práce ujaly redaktorky Hanka Nápravníková, Lucka Růžičková a 
Míša Chocová z 8.A a Lucka Mikušincová ze  7.B a jejich časopis má název NEW WORLD. 
Vydávají ho a na vlastní náklady distribuují do ostatních tříd.

Zájezd žáků II. stupně do Weidenu
14.12. ráno odjížděl autobus plný dětí do německého Weidenu. Navštívily zde známý 
plavecký areál  a  tři  hodiny  utužovaly  své  zdraví  plaváním. Odpoledne za krásného 
počasí prošly vánoční trhy na náměstí. Poznaly zde jiné vánoční tradice, zdokonalily se 
v němčině i nakoupily drobné dárky svým milým. Zájezd se velice vydařil a všichni už 
se těší na další!

Akce Červená stužka - Světový den boje proti AIDS
Dne 1.12.2006 jsme se zúčastnili akce Červená stužka. Chtěli jsme připomenout 
veřejnosti  existenci  AIDS,  poskytnout  základní  informace  a  zdůraznit  nutnost 
zabránit  většímu  rozšíření  této  choroby  u  nás.  U  žáků,  studentů  a  dalších 
spolupracovníků upevnit znalosti o viru HIV a nemoci AIDS, dát jim možnost tyto 
znalosti  aktivně  využít  a  tím přispět  k  tvorbě  odpovídajících  postojů.  Červená 
stužka je symbolem boje proti AIDS, ale také symbolem porozumění. Projekt vznikl 
před  několika  lety  z  iniciativy  studentů  a  letos  se  konal  již  jeho  5.  ročník  v 
celostátním měřítku. Z naší školy se na akci podílely tyto žákyně: Šnircová Petra, 
Repová  Lucie,  Weissgarberová  Lucie,  Šimáková  Kristýna,  Fuksová  Kateřina, 
Waltrová Markéta, Horáková Nicol, Zámečníková Kamila a Gavenčiaková Renata. 
Doprovod jim zajistila paní učitelka Eva Mrázková.

V květnu budeme rádi, pokud podpoříte další charitativní akci KVĚTINOVÝ DEN, 
kterou pořádá Liga proti rakovině.

„Pomozte nám pomáhat“

http://www.ctverec.php5.cz/php1.htm
http://www.scio.cz/skoly/stzs


Sportovní úspěchy
Dne 16.11.2006 se naši žáci (Horák David, Křivánek Tomáš, Kočí Patrik, Kratochvíl Matěj, Volf Vladimír, Denke 
Jiří, Mach Josef, Hádek Jaroslav, Moláček Jan, Tomka Pavel, Mrázek Jakub, Kassl Lukáš, Fryc Michal a Pelc 
Adam) zúčastnili okresního kola ve florbalu a obsadili krásné 2. místo. Blahopřejeme.

Fotografická akademie 2006
Pod  záštitou  MŠMT vyhlásily  Základní  škola  Odolena  Voda  a  Fotoaparat.cz  fotografickou  soutěž  pro  žáky 
základních škol a jim odpovídajícím ročníkům víceletých  gymnázií z Čech, Moravy a Slezska na téma 
Fotografie - malování světlem . 
V loňském školním roce naše škola organizovala  kroužek fotografování  a víme,  že focení  je  pro děti  velký 
koníček. Sešlo se nám velké množství soutěžních prací a doufáme, že v tomto počtu máme naději na úspěch a 
také  že budeme jednou z 10 škol, na které pracovníci FotoAkademie uspořádají workshop.

Blíží se pololetní vysvědčení
Blíží se doba, kdy děti dostávají vysvědčení, už je vše podtrženo a spočítáno.  Každý rok mnoho dětí  konec 
roku, nebo i pololetí prožívá velmi smutně.   Rodiče by se měli o prospěch dítěte zajímat průběžně. Špatná 
známka na vysvědčení je  signálem, že je nutné věnovat dítěti péči a pomoci mu třeba i formou doučování.
A pokud některý z rodičů nebude souhlasit s udělenou známkou, připomínáme možnost písemného odvolání do 
3 dnů od vydání vysvědčení.

Závěrem…
Těchto pár událostí nemůže postihnout každodenní život školy. Je to pouze výběr některých z nich. Za zmínku 
ještě stojí třeba vánoční besídky, které zejména dětem na prvním stupni přinesly mnoho radosti z drobných 
dárečků, jimiž se obdarovaly. Ještě před Vánocemi přišel čert s Mikulášem, a ne jeden…
Podívejte se na naše webové stránky do sekce Aktuality, dozvíte se mnohem více.

Doufáme, že tento zpravodaj naplnil Vaše očekávání a budeme rádi, pokud  nám napíšete. Pochvalu, kritiku, 
připomínky i nápady. Těšíme se na Vaše ohlasy!

 vyučování přestávka
 0.   700 -   745   745 -   800

 1.   800 -   845   845 -   855

 2.   855 -   940   940 - 1000

 3. 1000 - 1045 1045 - 1055

 4. 1055 - 1140 1140 - 1150

 5. 1150 - 1235 1235 - 1245

 6. 1245 - 1330 1330 - 1340

 7. 1340 - 1425 1425 - 1435

 8. 1435 - 1520  

Připomenutí pro rodiče, kdy zvoní 

mailto:info@3zsneratovice.cz
http://www.3zsneratovice.cz/aktuality.php
http://z006.fotoakademie.cz/

